

## Myslivcova nejdůležitější pomůcka: jeho puška ▶ 6

Od nastřelení jedním nábojem přes vlastnoruční zhotovení terče až k péči o cennou zbraň – milovník zbraní tady najde nápady a podněty, které mu jednoduchými prostředky usnadní zacházení s puškou.



## Náboje z praktické stránky – kule nebo brok ▶ 20

Duše z jízdniho kola jako pouzdro na náboje, lih jako čistič mosazi, korková zátka jako pouzdro pro malorážkové náboje a nejlepší způsob, jak mít náboje ve skříni v dokonalém pořádku – s maličkostmi docílíte nebyvalého účinku!



## Ach, ta optika! ▶ 27

Rady pro ještě lepší využití dalekohledu: čisticí prostředek na opocené čočky, kožené chránitko na dalekohled, automobilová duše chrání zaměřovací dalekohled a jak funguje lidské oko.



## Ukaž mi své trofeje... ▶ 32

Nejlepší pomůcky z předmětů, které najdete v každé domácnosti: alobal jako ochrana při bělení, ramínko na šaty jako stojan při vyvařování, ocet proti nepříjemnému zápachu a kousek zahradní hadice jako ochrana při dopravě.



## Jak se psem ▶ 40

Kdo jde na šoulačku s čtyřnohým společníkem, ocení tyto rady: jak uchovat vnitřnosti, jak signálními barvami vylepšit obojek a jak si pomocí pastičky na myši poradíme se zlodějskými sklony psa.



## Divočina volá ▶ 46

S tímto vybavením bude lov daleko od civilizace příjemnější: vlastnoručně vyrobený podpalovač, krabička první pomoci, improvizovaná svíčka, lůžko v lese a rady pro péči o unavené nohy.



## Úspěch při lovu je tak snadný ▶ 58

Vybavení puškou, batohem, dalekohledem a loveckou



trubkou jdete do honitby. V této chvíli potřebujete: pomůcky k zamíření, účinné vábničky, udici na kachny a (téměř) dokonalé maskování.

### Náš lovecký společník na čtyřech kolech ▶ 75

Kdo má honitbu hned za dveřmi? Takže to chce auto – a aby bylo vždy provozuschopné, pomůže glycerín, náplast, zapalovač a hrst trávy.



### Rady a pomůcky pro praxi ▶ 79

Myslivec je „vysazen na místě“ – tam bude potřebovat prostředek k odnesení úlovku značky vlastní výroba, nálevku z plastové láhve, suché sedátko na posedu a řadu dalších drobných pomůcek.



### Kolem lovecké chaty... ▶ 98

Tady se myslivec stává „mužem v domácnosti“: o nábytek pečuje žiletkou a brusným papírem, leštěnkou ošetřuje vrzající péra lůžka, octem odpuzuje mouchy, křídlo kachny mu poslouží jako smetáček



a pouzdro od filmu udrží v suchu zápalky a koření do příštího lovu.

### ...a kolem kamen ▶ 103

Lovecký úspěch znamenal slušné množství zvěřiny – teď je třeba ji odborně ošetřit: ochranná rukavice k bezpečnému rozrušení zvěřiny, pečení jako „záchrana“ pro méně pohledné kousky zvěřiny, pernatá ztráci v mikrovlnné troubě snadno peří.



### Myslivecké oblečení a výstroj ▶ 111

Šaty dělají člověka – a myslivce taky. A proto: žádné popraskané gumové holínky, žádné rušivě cinkající zipy, žádné shrnující se podkoženky, kožešina z kočky proti bolestem zad a ruce ohřeje starý dobrý rukávnik.



### Rejstřík ▶ 119

